

议会门口，议员惨遭“定点清除”

菲律宾众议院刚散会，门口的“摩托炸弹”就炸响

议员阿克巴尔和他的司机及幕僚身亡

官方初步认定这是针对阿克巴尔本人的谋杀

一声巨响，议会门口摩托爆炸

爆炸发生在菲律宾当地时间13日晚8时左右，当时众议院刚刚结束会议，议员们纷纷和助手们从众议院里走出来，他们的司机把车停在门外，准备接他们离开。

众议员特奥多罗·卡西诺告诉美联社记者说：“爆炸发生时，尽管我在众议院大楼北面一侧，但我也感觉到了，靠近南侧入口处的天棚塌了下来。”

警察随后将整个众议院封锁起来。停放在南入口处的多辆汽车也在爆炸中受损。

警察还在现场找到了一辆炸碎的摩托车，专家正对它展开化学分析，以确定炸弹最初是否就藏在那辆摩托车上。

爆炸发生时，南入口处停放在两辆摩托车。调查人员怀疑，袭击者将炸弹放在了其中一辆摩托车上，然后当阿克巴尔靠近他的汽车时遥控引爆了炸弹。



警方在收集爆炸后的摩托车残片 新华社发

疑似针对个人的“定点清除”

13日晚些时候，阿克巴尔的助手说，阿克巴尔在医院抢救无效死亡，他的司机和一名助手也同时遇害。受伤的7人中包括2名女议员。

菲律宾内政部长罗纳尔多·普诺事后说，初步调查显示，这次袭击目标并不是众议院，而更像是阿

克巴尔。“以前阿克巴尔就遭到过死亡威胁，”普诺说，“炸弹放置地点和引爆方式都说明了这一点。”

他还说，有关部门将这次爆炸视为“针对特定个人而非机构的暴力犯罪”。

菲律宾总统阿罗约说：“我们正呼吁抵制各类传

言和各类引发混乱、恐惧和冲突的无端指责。”

众议院议长何塞·德贝内西亚在爆炸现场说：“如果这是恐怖主义者或无政府主义者制造的事端，我相信它的意图也在于让我们屈服。我们并不害怕，我们希望局势尽快恢复正常。”

到底是谁干的？

阿布沙耶夫武装组织矢口否认

美联社分析认为，即使这次爆炸只是针对阿克巴尔个人，但也不能排除幕后凶手为恐怖分子，特别是菲南部的阿布沙耶夫武装组织。

阿布沙耶夫武装是活动于菲南部的一支反政府武装，曾策划多起恐怖袭击。菲当局认为阿布沙耶夫武装与“基地”组织有密切联系，近年来在南部苏禄省和巴西兰省加强了对这一组织的打击。

阿克巴尔原是菲南部另一支反政府武装摩洛民族解放阵线的成员，该组织目前已与政府达成和平协议。美联社说，有些安全部门官员怀疑，阿克巴尔早年认识阿布沙耶夫武装的头目，后来他又和阿布沙耶夫武装闹翻，开始与它作战。

阿克巴尔还曾任巴西兰省省长，而阿布沙耶夫武装的主要活动区域就在那里。

但在随后的一份声明中，阿布沙耶夫武装组织否认自己与这起暗杀有关。

巴西兰省政府认为是政敌下的黑手

不过，也有分析认为，阿克巴尔还有不少政治对手，这些人也可能对他下手。在菲南部，政客使用暗杀手段对付政坛对手的事情并不罕见。

巴西兰省政府新闻官布诺在一份声明中表示，众议员阿克巴尔的政敌是爆炸事件的幕后主使人。他说，政敌看不得阿克巴尔的家族控制了巴西兰省的政治资源。

新华社供本报特稿

认识一下阿克巴尔



阿克巴尔原是菲南部另一支反政府武装摩洛民族解放阵线的成员，该组织目前已与政府达成和平协议。他早年与阿布沙耶夫武装的头目相识，后来和阿布沙耶夫武装闹翻，开始与它作战。

身为伊斯兰教徒的阿克巴尔本身是众议员，他的大太太是巴西兰省省长，二太太是省会伊莎贝拉市的市长。

快乐服务引擎郑州移动快车

■快乐服务体现了营业员在对客户服务中的精神面貌和自身价值。

快乐是理解后的那份感动，是心与心的一次握手。

2007年11月的一天，笔者在郑州中原路移动营业厅，看到一位客户一脸怒气地走到了3号服务窗口，大声吵着刚缴的手机费怎么用完了？但见服务人员微微笑客气地询问着，一会儿功夫，客户静了下来，脸上的怒气也没有了，换之是一种歉意的表情，最后，他连连向服务人员致谢，并微笑着从座位站了起来。

笔者从该客户那里了解到，原来他朋友用他的手机打长途把话费用完了，而他将此事忘了，结果却迁怒于移动公司了。

像这样类似的事情经常会在窗口处发生，但无论什么样的问题，无论多么难的问题，在这里都能用快乐的方式给划上句号。

这就是移动公司快乐服务在实践中的真实体现，也是郑州移动历经八年形成的独具特色的文化风格，即以人为本，以客户为中心，追求员工与客户共同满意管理文化的彰显。

■只有为客户解决实际问题，急客户之所急，想客户之所想，帮客户之所需，时时为客户考虑，做到换位思考，才能真正实现“沟通从心开始”。

只有心里有春天的人，眼睛里才会有春意盎然。

2007年国庆节后的一天，已届六旬的郑先生从广州打来电话，要求表扬郑州移动全球通品牌店的服务人员，说如果不是他们积极的联系和热情的服务，他的手机卡不会及时给补办，更重要的要耽误一个千万元的业务签订。说着说着，电话那端老

人有些哽咽：他们连饭都不吃，为我联系。

当笔者来到郑州移动全球通品牌店想采访当时的情况时，服务人员微笑着说，你说的是哪一件呀，这样的事情几乎每天都在这里发生呀。

当我们回电给郑先生时，郑先生动情地让我们转达这样一句：郑州移动给他人生留下了一份美好的回忆，他想这种美好会温暖他后半生，谢谢了！

■快乐服务就像润物的春雨，渗透日常服务的细枝末节，并催绽出一个个绚烂如花的笑容。

快乐服务，服务快乐。

服务文化是创建卓越的动力，也是增强企业软实力的重要源泉。郑州移动在服务人员的真诚、真情、真心的日常工作中，通过培育宣传、学习交流、探索实践，终于让服务文化深入人心，成为了郑州移动快车前进的引擎。2007年，郑州移动客服部积极创新，组织创办了服务文化专刊，详细记录了服务文化进程。第一期文化刊物以“快乐服务”为主题，真实记录了员工服务的生活点滴和一个个动人的故事，让员工在感动中寻找自我的价值坐标。

第二期文化刊物侧重活动，将快乐服务文化与“诚信服务满意100”服务活动有机结合起来，详细记录了郑州移动服务活动所做的种种工作和努力，有效调动了员工参与的积极性，为公司卓越服务体系奠定了基础。

正如一位员工写道：每当办理完业务后，收获那一声感谢，那一句道别，那一个微笑时，我感到了人生价值的厚重和生命创造的绚美，在移动的大家庭，我很快乐！

□国红

EZ!行动
更轻松、更便捷、更EASY!

郑州移动经过服务、技术、支撑、管理等多方面的努力，在“诚信服务 满意100”平台上全力推出了EZ!行动，力求通过内部服务的精益求精为客户提供消费更公正、资费更透明、服务更便捷的移动通信服务。

中国移动 CHINA MOBILE
客户满意使者

